

## ZAPISNIK

sa 5/17. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 28. studenoga 2017. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Snježana Štefanić Hoefel (prisutna od 10,40 sati)

Odsutni: Riccardo Bosazzi (O), Sergio Rabar

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Mirjana Bratulić, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Ivan Begić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Elvis Prenc, Ando Saina, Ognjen Pulić, Evilijano Gašpić, Donald Schiozzi, Želimir Laginja, Sandra Orbanić, Susanna Godena, Gianni Rocco, Mauricio Božić, Marin Mihovilović, Gianfranca Šuran, Branko Rajko, Dubravka Svetličić, Abedin Ramadani te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 14 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 4/17. sjednice održane 17. listopada 2017. godine, isti se potvrđuje.

U 10,40 sati u veliku salu Doma kulture pristupila je vijećnika Snježana Štefanić Hoefel, te sada ima ukupno 15 vijećnika.

Prije usvajanja dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog sa dvije nove točke i to na način da se dodaje nova točka 14. pod nazivom „Prijedlog Odluke o uključivanju Grada Rovinja-Rovigno u provedbeni program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje – POS“, te nova točka 15. pod nazivom „Promet imovine, odnosno prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno“.

Nakon što je jednoglasno prihvaćena predložena dopuna dnevnog reda, Vijeće sa 15 glasova «za», usvaja slijedeći

## DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 4/17. sjednice Gradskog vijeća,
2. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» Rovinj-Rovigno – Giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2016./2017.,
3. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» Rovinj-Rovigno – Giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018.,

4. Godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2016./2017. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano "Naridola" Rovinj-Rovigno,
5. Godišnji plan i program rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano "Naridola" Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018.,
6. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu,
7. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu,
8. Prijedlog Izvješća o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godine,
9. Nacrt Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2018. i projekcije za 2019. i 2020. godinu – prvo čitanje,
10. Nacrt Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2018.g. – prvo čitanje,
11. Prijedlog Odluke o zakupu poslovnog prostora,
12. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o gradskim porezima,
13. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti za izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda ulice G. Giorgeri u naselju Centener u Rovinju-Rovigno,
14. Prijedlog Odluke o uključivanju Grada Rovinja-Rovigno u provedbeni program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje – POS,
15. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

**Elida Knežević:** «Dobar dan svima, buon giorno a tutti, imam dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na izgradnju šetnice od ulice Luje Adamovića do uvale Lone pa me interesira da li će to biti jedini prilaz za građane do naše park šume Zlatni rt ili će i dalje šetnica Vijeća Europe biti dostupna za prilaz do naše park šume, a drugo pitanje odnosi se na Monte, ustvari slikovito prikazano, nakon šta se prođe restoran Puntulina onda sa lijeve strane nakon šta prestane onaj zid, nema nikakve ograde niti nikakve psihološke linije koja bi označila da ide odmah ponor do mora i do tog kamenja, pa me interesira, nešto se prijašnjih godina pričalo da bi se nekakva ograda postavila, pa ne znam da li je to uopće moguće izvesti i ako nije, šta se planira jer je malo nezgodno i po danu, ali i po mraku.»

**Marko Paliaga:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti, poštovani predsjedniče, stimata vicepresindetessa. Hvala lijepa na pitanju od kolegice vijećnice. Dakle, na lokaciji, odnosno oko lokacije hotela Park i hotela Eden rade se dva različita objekta. Odmah moram konstatirati da su oba objekta predviđena za isključivo javnu funkciju i da će oba objekta biti u javnom vlasništvu. Dakle, šetnica koja je sada u fazi izgradnje od ulice Luje Adamovića do hotela Lone, odnosno do plaže Lone je nekih 20-25% izvedenih radova i ona će služiti prvenstveno kao protupožarni servisni put, ali i kao šetnica za osobe sa invaliditetom i osobe koje imaju dječja kolica, odnosno

različite druge naprave, jer znamo da do sada jedini pristup plaži sa te strane je bio preko stepenica koji nije adekvatan za ove da tako kažemo ugroženije kategorije naših sugrađana, građana i turista. Što se tiče šetnice Vijeća Europe, ona je sada u fazi projektiranja i u blisku vrijeme, dakle već idući tjedan, Maistra bi nama trebala predati projekte, tako je to bilo i dogovoreno i mi ćemo zatražiti određene služnosti od Republike Hrvatske i izdati građevinsku dozvolu koja će vrijediti i glasiti na Grad Rovinj i time će ta šetnica postati javno dobro, a treći objekt koji će se tu dogoditi, koji je tek u fazi projektiranja, je šetnica ili pristup ACI marini i donjem dijelu hotela Park, dakle od ulaza gdje je bila rampa za ulaz u ACI marinu ili kružni tok pa sve do križanja sa Omladinskom. To je sada u fazi projektiranja i to je i jedna od investicija koja je predviđena ovim prijedlogom proračuna, a bila je i sadržana u Proračunu za 2017. godinu, no realizacija kasni iz razloga što je vezana za dinamiku izgradnje ACI marine i dinamiku izgradnje hotela Park i zaključeno je zajednički da nema smisla raditi investiciju, a da se njome sada sa teškim kamionima i mehanizacijom prelazi. Dakle ona će biti potpuno zadnja faza uređenja kada hotel bude u funkciji i kada marina već bude po malo u funkciji.

Što se tiče vašeg drugog pitanja, bilo je puno pitanja na ovom Gradskom vijeću oko Šetališta braće Gnot. Ja znam da smo imali u proračunu u nekoliko navrata planiranu izgradnju rukohvata, ograde, po nekom principu i uzoru na ograde koje su sada prisutne na plaži Monte. Međutim konzervatorski ured u Puli se ne slaže sa takvim ograničenjima i sa takvom barijerom na tom mjestu koje je za njih, a i za nas delikatno. Iz tog razloga Komunalni servis je planirao sadnju autohtone živice koja može podnijeti posolicu, u dužini od čini mi se 120 metara i ta investicija, odnosno ta sadnja, da ne pretjerujemo sa investicijama, kreće već idući tjedan kada će to biti zasađeno i onda ćemo se malo strpjeti da nam živica naraste, ali će isto imati funkciju možda i ljepšu nego uobičajena ograda. Hvala lijepa.“

**David Modrušan:** „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Allora, la mia domanda si riferisce ad una serie di edifici che abbiamo sul territorio della nostra citta'. La sede dismessa della ghiacciaia della Mirna, la casa diroccata che si trova vicino all'incrocio della Stazione di Polizia e la sede dismessa della segheria dello Squero.

Dakle, moje pitanje je: „Imamo li kakvih novosti vezano uz staru hladnjaču, derutnu kuću koju imamo na raskrižju na području u blizini Policijske stanice i zgrada u kojoj je bila smještena bivša stara pilana kod Škvera? Grazie.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepo. Odmah na početku ću konstatirati da se kod sve tri nekretnine radi o privatnom vlasništvu. Ovo ljeto smo ja i kolega Prenc iz Komunalnog redarstva imali jedan dosta poticajan razgovor sa vlasnikom, odnosno sa vlasnicom, nasljednicom objekta na križanju Vijenac braće Lorenzetto i Istarske ulice. Kao što znate ili ne znate, vlasnik je na žalost preminuo i to naglo i u tijeku su imovinski postupci za utvrđivanje tko su sve nasljednici. Na njegovu sreću ili nesreću ima jako puno nekretnina po cijelom svijetu, tako nam je njegova supruga prenijela, a kao što znate i vidjeli ste da smo neke radove izvršili na toj zgradi, čistili i zaštitili da bi na neki način spriječili i dio provaljivanja i dio građe na toj nekretnini jer nismo mogli jedno dobro vrijeme uopće stupiti u kontakt sa vlasnicima ili nasljednicima. To je sukladno odredbi o komunalnom redu i popraćenoj prekršajnim nalogom koji je uredno saniran sa svim troškovima od strane sadašnje vlasnice i nama je obećano da će uskoro ta nekretnina ići u prodaju, odnosno da se ona neće uređivati u njenom aranžmanu.

Što se tiče ove druge dvije nekretnine, koliko je nama poznato natječaj je u toku, raspisan je od strane Podravke i prikupljaju se ponude i to za objekt Škver i objekt „stara hladnjača“. Ja mogu samo reći trenutnu informaciju, a to je da nemamo informacije ima li uopće interesa za „staru hladnjaču“, dok za objekt starog Škvera gdje je i grad jednim manjim dijelom suvlasnik, ima dosta interesa i vrlo vjerojatno će se ta prodaja i realizirati, dok za „staru hladnjaču“ treba vjerojatno pričekati još neko vrijeme ili da se korigira cijena ili će se nešto drugo na toj lokaciji događati. Hvala lijepa.“

**Petar Radetić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja imam dva pitanja. Moje prvo pitanje odnosi se na devastirano bivše naselje Murska Sobota koje je smješteno pred ulazom u hotel Amarin, hotel koji je ove godine na Danima hrvatskog turizma dobio nagradu u kategoriji „Inovacija godine“ za 2017. godinu. Pitanje vezano za to naselje je već bilo postavljeno negdje krajem 2014. od kolegice Ede Kalčić, od prilike na način što se misli s tim naseljem obzirom da je devastirano i da narušava izgled i narušava renome grada koji je šampion turizma već godinama u Hrvatskoj. Tada smo doznali da je naselje dobilo novog vlasnika, tvrtku Istraturist iz Ljubljane koja tu planira izgraditi novo naselje, znači koje je već našim planom, urbanističkim planom uređenja tog područja predviđeno sa određenim kapacitetom i naravno bilo je pitanje da li se može od tog novog vlasnika tražiti da barem do sezone 2015. donekle počiste i dovedu u red. Od tada su prošle tri godine, pa bih sad ja ponovio pitanje da li se može nešto očekivati barem za sezonu 2018., odnosno da li je taj vlasnik još uvijek isti i da li je Grad Rovinj u kontaktu s njim i da li se može nešto napraviti da se to ruglo, da tako kažem, donekle na tom području sanira?“

Drugo pitanje je kolega već postavio, međutim ja bih ga u drugom pravcu postavio gdje je isto tako bilo postavljeno pitanje prije par godina za tu ruševnu zgradu na križanju Istarske i Vijenca braće Lorenzetto. Međutim, tada je, a u svrhu proširenja ceste, odnosno mogućnost pravljenja barem dva traka, jer znamo da na tom području je praktički kontinuirano gužva pogotovo u ljeti, a da ne govorimo o danima kada je kišovito ili oblačno vrijeme, kada su gužve sve do iznad Mirne. Tada je dat odgovor da bi se to proširilo trebalo bi rušiti tri kuće, to je dala odgovor tadašnja pročelnica, a djelomično i četvrtu, nije rekla koje kuće, međutim, sigurno da grad si ne može uzeti na teret da otkupljuje tri ili četiri kuće za to proširiti. Međutim, obzirom da se sad promijenila, to smo čuli od gradonačelnika, situacija, pa će se ta kuća prodavati, da li se sad može to preispitati i eventualno da grad to otkupi? Ja mislim da bi na tom dijelu bez te kuće na toj lokaciji mogao nastati isto jedan rotor veličine onog iznad toga ili onog koji će se graditi na osnovu Programa iz ovog prijedloga Proračuna. Hvala lijepo.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa. Kao što sam i napomenuo bili smo aktivni kroz Komunalno redarstvo pa smo tako izdali vlasnicima Murske Sobote i obvezni nalog za rušenje objekta i privođenje parcele u jedan drugačiji, korektniji oblik. Kod nas su u više navrata bili vlasnici i potencijalni investitori. Po nama još uvijek nije u smislu vlasnika i potencijalnih investitora srasla ideja o zajedničkom angažmanu na tom projektu. Upravo jučer su nam se obratili sa zamolbom za produženje roka za rušenje i zahtjevom za dozvolu za rušenje s obećanjem da će to biti riješeno do početka, odnosno prije početka turističke sezone 2018. godine, a u međuvremenu su predali i parcelacijski elaborat u grad radi usklađivanja imovinskog stanja i stanja u katastru i stanja u zemljišnim knjigama koji je sada u službi na razmatranju čini mi se o tehničkoj ispravnosti ili kako se već to zove, tako da smo u tom smislu i u kontaktu sa

sadašnjim vlasnicima koji se pojavljuju ovdje u Rovinju sa zahtjevom za pokretanjem tog projekta.

Što se tiče Vašega prijedloga i ja se sjećam da je bilo više puta u više navrata rasprave o ovom projektu kružnog toka Vijenac braće Lorenzetto – Istarska i tadašnja pročelnica, a mislim i sadašnja stoje kod tehničkog rješenja da je potrebno nekoliko nekretnina otkupiti na toj lokaciji, međutim mi to još uvijek možemo još jedan puta provjeriti i onda nakon potencijalnog tehničkog rješenja predstaviti vam to tehničko rješenje da zajednički utvrdimo da li je to zapravo isplativo ili nije. A ljetne gužve su nam dobro došle jer to znači da imamo puno turista i puno prometa i moramo se malo po ljeti i gužvati. Hvala lijepa.“

**Marčelo Mohorović:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću se isto obratiti sa dva pitanja, ali prije nego bih postavio pitanje malo ću se osvrnuti na prethodno da ne budem baš samo sekundu na pozornici. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća bilo je prihvaćanje sigurnosne situacije od strane policije za 2016. godinu. Tada nije bila moguća neka komunikacija i nismo mogli dobiti neke odgovore, no vidim da je došao materijal kojim je istaknuto koliko ima stanovnika u starogradskoj jezgri, što znači da je postignut napredak i suradnja još poboljšana. Iz Proračuna za tekuću godinu i prijedloga za iduću godinu vidi se da grad Rovinj sufinancira, odnosno pomaže, pošto znamo da prometnih policajaca sa našeg područja je malo zaposlenih, onda nam u sezoni normalno treba doći ispomoć iz dugih krajeva Republike Hrvatske. Znači, da bismo bili sigurni da bi naša zajednica bila što sigurnija moramo se i u tom smjeru posvetiti im i upravo iz tog razloga imam jedno pitanje. Da li možda postoji mogućnost da se mogu snaći neka sredstva da se još više pomogne Policijskoj postaji, odnosno da nam bude sigurnost veća ili možda je nešto još u planu, a da mi to ne znamo? Evo to je bilo pitanje za gradonačelnika. I drugo pitanje, vezano za industrijsku zonu Gripole-Spine. Vidimo da u tom predjelu niče jedna velika zgrada, prema informacijama trebalo bi da se tamo preseli Vodovod, pa ja bih imao pitanje: „Da li ima nekih informacija kada će se to obaviti i da li su parcele koje su na tom području bile dane u najam, da li ima tu interesenata i da li je izvršena parcelizacija, odnosno podjela velike parcele na dvije manje? Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Što se tiče prvog pitanja i ja se slažem da je i prije i sada izvrsna, odnosno sve bolja i bolja suradnja sa načelnicima policijske postaje, osobito sa njihovim pomoćnicima. Osobito u ljetnoj sezoni pružaju veliku pomoć sa onoliko ljudstva koliko imaju jer svi znamo da imamo jako puno noćenja i jako puno gostiju dnevno, a da nije tako lako održati sigurnost u našem gradu i bilo bi dobro da se na državnom nivou jednog dana nađe i prepozna ta potreba da se pojača sigurnost pogotovo u primorskim gradovima koji su puni turista i da se na neki način omogući zapošljavanje većeg broja policajaca i plaćanje prekovremenih sati i svega onoga što tim ljudima u redovnom roku zaposlenja i pripada. Ono o čemu smo u više navrata razgovarali i ono za što smo bili u Ministarstvu imovine je zgrada u Zagrebačkoj ulici koja je nekad bila korištena za potrebe Doma „Domenico Pergolis“. Ona je u vlasništvu Republike Hrvatske i mi smo zamolili Ministarstvo imovine da je aktivira u suradnji sa Ministarstvo unutarnjih poslova u korist izgradnje stanova za javne službe, odnosno prvenstveno za policajce da bi se na taj način barem u sezoni očuvao s jedne strane dignitet policije, dignitet tih ljudi koji spavaju u stanici po dva ili po tri u jednoj sobi, a i da im se omogući ostanak ili ugodniji boravak u gradu Rovinju za vrijeme sezone jer oni su nam velika pomoć i ispomoć u održavanju sigurnosti.

Što se tiče Vašeg pitanja vezanog za Istarski vodovod, koliko je nama poznato zgrada je u fazi gradnje, a kao i na svakom gradilištu ima određene problematike s kojom se bori Istarski vodovod. Predviđeni rok je negdje proljeće 2018. godine kada bi ona i trebala ići u funkciju. Radi se o velikom zahvatu i investicija, ja se nadam da teče u pravome smjeru, ali što se tiče parcelacije, dakle i natječaja koji smo najavljivali i koji smo planirali za 6 čestica i za 6 poduzetnika s područja Rovinja, taj isti je u tijeku i ja očekujem da bi već idući tjedan mogao biti raspisan. Parcelacija je provedena i na taj način će se, ja vjerujem do kraja godine, možda i sklopiti potencijalni ugovori 1 euro za m<sup>2</sup> najma odnosno prava gradnje čime ćemo po prvi puta staviti u ozbiljnu funkciju našu zonu Gripole-Spine, a tada ćemo morat opet pričekati da se sve to izgradi, da se ishoduju sve potrebne dozvole i da se uglavnom realiziraju određene investicije. Hvala lijepa.“

**Emil Radovan:** „Dobar dan svima. Svjedoci smo da je gradnja kanalizacije u punom jeku, pa me zanima konkretno da li je moguće i da li se razmišlja na relaciji Rovinjsko Selo – Rovinj nakon polaganja instalacije, odnosno cijevi da li je moguće izgraditi biciklističku stazu što bi pogotovo u ljetnim mjesecima, kad je puno biciklista olakšalo prometovanje, a i u zimskim mjesecima svakako? Hvala.“

**Marko Paliaga:** Hvala lijepa. U toku je izgradnja spojnog kolektora Rovinjsko Selo – Gripole na toj trasi. Kao što znate sve investicije se pripremaju i u pripremi sudjeluju i vlasnici, odnosno imovinska dogovaranja. I na toj lokaciji, na toj trasi su postignuti dogovori sa svim vlasnicima i služnostima za prolazak kanalizacije. U trenutku kada se razgovaralo sa vlasnicima, obzirom da je to radila Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., ona nije razgovarala u ime grada Rovinja za izgradnju biciklističke staze. Grad Rovinj je prije nekoliko godina ishodovao lokacijsku dozvolu za biciklističku stazu uz tu prometnicu i da bi je u konačnici i realizirali potrebno je riješiti međusobne imovinsko-pravne poslove sa svim suvlasnicima na trasi, što mi a priori i ne odbijamo, dakle pokušat ćemo i učinit ćemo sve da se dogovorimo sa suvlasnicima i da vidimo koji bi to bio omjer cijena, omjer investicije u tu biciklističku stazu, jer po pravilniku koji je važeći, uz državne ceste se može raditi samo staza, ne smije se raditi traka. Staza znači da ima i zeleni odvojeni koridor, da ima rubnjake i da ima dvosmjerni promet na istoj, to znači da je to puno širi zahvat od ovog zahvata koji se sada koristi za izgradnju kolektora. Neka međuvarijanta može postojati ukoliko za isto bude dobre volje od strane suvlasnika na trasi da se ovaj koridor koji se sada napravio ostavi i da ga se možda privede namjeni na jedan malo drugačiji oblik, da služi kao neki rezervni put ili u nekom dijelu i rezervna biciklistička staza ili prolaz ili pješački put prema Rovinjskom Selu, ali osnova za realizaciju ovoga zahtjevnog projekta je prije svega rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, a onda i razgovor i lobiranje u Hrvatskim cestama za održavanje ove investicije jer po tom pravilniku Hrvatske ceste su dužne napraviti na svim državnim cestama, sve državne ceste gdje postoje naselja i postoji interes, napraviti biciklističku stazu. Tako da na tome se radi i radilo se i prije, malo se zastalo zbog imovinskih poslova, ali i zbog projekata koji su eventualno išli u neki drugi prioritet, ali u neko doglednije vrijeme, ne odmah, rješavat ćemo, odnosno pokušat ćemo riješiti i ovo da znamo i da vas informiramo da li je to realno ili nije realno. Hvala lijepa.“

**Suad Salkić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Postavit ću dva pitanja za gradonačelnika te suradnike. Kada će se dovršiti cjelokupna zgrada kazališta i kina Gandusio? Svi znamo da je u prizemlju market Konzum, a znamo i u kakvom je

Konzum stanju, a svi zaboravljamo da po odluci o rekonstrukciji nije dovršena ista. Kada se misli vratiti prostor, dakle market i prekinuti ugovor sa Konzumom. U posljednje vrijeme svjedoci smo sve veće zainteresiranosti za kazališne predstave i kino projekcije, a građani stoje na ulici u velikim redovima za karte što izgleda jako ružno, a u zimskim mjesecima je i jako hladno posebice kada je bura na Valdibori. Ne rade ni oni okolni kafići zimi, tako da se nemaju gdje skloniti, a ni glumci negdje ili eventualni predstavljači da se sklone. Studijom je predviđena garderoba sa direktnim odlaskom na kat u salu kao i kavana i ostali kulturni sadržaji. To bi bilo prvo pitanje.

Drugo pitanje sam imao sasvim drugo, ali ću zbog ekskluzivnosti postaviti ovo. Na portalu Rovinj Newsa jučer smo mogli čitati ekskluzivnu vijest kako će u našem gradu za advent biti postavljeno klizalište. To je iznimna vijest, međutim, mene kao vijećnika zanima tko to saznaje ekskluzivne vijesti prije gradskih vijećnika ili možda samo oporba nije znala za tako nešto? Dakle, mene konkretno zanima i tražim pismeni odgovor sa kojim će se sredstvima i koliko će se eventualno klizalište platiti i iz koje pozicije te tražim na uvid ugovor grada i ponuđača, eventualni ugovor iz razloga što se za djecu trebaju osiguravati prioritetnija sredstva poput udžbenika i besplatnih vrtića jer sam siguran da Rovinj to može, ako može i klizalište neka mi se odgovori na ova dva pitanja. Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na pitanjima. Što se tiče rekonstrukcije i obnove kazališta Gandusio ona je bila predviđena i još uvijek je predviđena u nekoliko faza. Neke faze su dovršene, sada predstoji glavna rekonstrukcija za koju je potrebno osigurati po procjenama između 25 i 30 miliona kuna i ta sredstva će se pokušati zajedno sa Ministarstvom kulture prijaviti na fondove kada budemo imali za to otvoren natječaj i probat ćemo zajedno kroz europske i strukturne fondove to i sufinancirati i tek tada će se razgovarati o eventualnim najmoprimcima, otkazima ugovora i svim ostalim radnjama. Na žalost, ovo je specifičan objekt koji nije moguće sada sa, opet da se tako izrazim, sa 2 miliona, 3 miliona, 5 miliona dorađivati, dotjerivati, već zahtijeva jednu cjelovitu rekonstrukciju, cjelovitu fazu koja ne može građevinski biti izdvojena. O tome smo u više navrata razgovarali sa projektantom, u više navrata smo tražili i podjelu i raspodjelu troškovnika i tražili varijante da zajedno sa Ministarstvom još neke dijelove rekonstruiramo kako bi kazalište bilo u što je moguće boljoj funkciji, ali to po ovom projektu kojeg je odobrio i konzervator nije moguće, tako da ćemo se morati još malo svi strpjeti, stajati na zimi, uzeti možda malo bolji kaput dok kupimo kartu i pogledamo predstavu koja nas zanima.

Što se tiče ovog drugog pitanja, mogu konstatirati da je na portalu napisano nešto, međutim ja znam da mi imamo pressicu zakazanu za četvrtak kada ćemo najaviti Božićnu priču u Rovinju, kada ćemo najaviti i sve sadržaje, službeno, koji će se odvijati u našem gradu, počev od 09. 12. do 27., odnosno do dočeka Nove godine. U sufinanciranju i financiranju ovih svih manifestacija sudjeluje Turistička zajednica grada Rovinja, turistička poduzeća grada Rovinja, Grad Rovinj-Rovigno sa proračunom, proračun Udruženja obrtnika i još niz ostalih sudionika i dionika za koje smo spremni kada složimo cijelu financijsku konstrukciju i potpišemo i ugovore, naravno i javno vam dati na uvid jer zaista mi nemamo što skrivati, a povremene ili nevremenske insinucije da je nešto skriveno ili nešto prikriveno su nepotrebne na ovom Gradskom vijeću. Hvala lijepa.“

**Suad Salkić:** „Poštovani gradonačelnice, nitko u pitanju nije spomenuo, a najmanje je bilo insinucija da netko nešto skriva. Dakle, konkretno je samo ovo bilo da znamo, sad znamo da će biti 09., mogli smo dobiti neku informaciju i na ovom vijeću da bude

u materijalima da znamo, ali način rada, molim vas nemojte insinuacije stavljati u kontekst gdje ne postoje. Eto, ja vas molim.“

**Valerio Drandić:** „Zahvaljujem vijećniku, samo ću podsjetiti da u jednom gradu postoje odluke na razini Gradskog vijeća i postoji puno više odluka razine gradonačelnika i službi. Dakle, ono što je kompetenciji gradonačelnika i službi nije prisutno na ovom vijeću i može se davati informacije, ali ionako informacije dobijemo na vrijeme iz medija ili iz portala grada tako da to nisu odluke o kojima odlučuje Gradsko vijeće.“

**Snježana Štefanić Hoefel:** „Biti ću vrlo kratka. Naime, radi se o pitanju koje je stiglo ujutro SMS-om i ovako glasi: „Možda ti znaš odgovor zašto se sada raskapa cijelo Rovinjsko Selo zbog kanalizacije i ne postavljaju se odmah i cijevi za plin ili druge komunalne ...?“ Evo to je kratko pitanje, kratko i jasno. I drugo pitanje, vezano za urbanistički plan. Zbog čega su tako česte promjene urbanističkog plana. Naime, došle su mi dvije gospođe čije čestice su na graničnom području, radi se o Gripole-Spine. Dakle, prema kartama i onime što sam saznala u godinu dana promijenio se dva puta urbanistički plan pa hoće li se u tom smislu stabilizirati da mogu ljudi sa svojim parcelama zapravo znati što je urbanizmom predviđeno? Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa. Pitanje glede infrastrukture, ja sam u više navrata na to odgovorio, pa ću odgovoriti još jednom. Znači, postoji nešto što se zove Plan pripreme investicije i nešto što se zove građevinska dozvola. I naravno da na svakoj trasi gdje se gradi određena infrastruktura dal' se radi o plinu, vodi ili kanalizaciji nije nužni preduvjet da i druga infrastruktura jer je ona možda i postojeća na lokaciji ili je u danom trenutku utvrđeno da se neće vršiti zamjena sadašnjih vodova ili sadašnje infrastrukture. U Rovinjskom Selu će se graditi u kompletu kanalizacijska mreža, djelomično će se raditi oborinska kanalizacija po potrebama koje su utvrđene na terenu. Jedan veliki dio zamjene novog vodovoda, odnosno starog vodovoda, jedan dio manjih zamjena na kablovima Elektroistre, a plin nije. Znači, Rovinjsko Selo nije niti kad je donošena odluka o stupanju u koncesiji i potpisan ugovor sa Plinarom Rovinjsko Selo nije bilo predviđeno za plinifikaciju jer je tako Plinara tada razmatrala tu dinamiku svojih investicija isto kao i naselje Cocaletto. Obzirom da sada imamo informaciju da je Plinara dogovorila posao opskrbe BAT tvornice u Kanfanaru i da će se uskoro graditi glavni plinovod prema BAT-u za Kanfanar vrlo vjerojatno u nekom budućem razdoblju će moći biti razgovora i o plinifikaciji ili djelomičnoj plinifikaciji Rovinjskog Sela iako moram istaknuti da smo mi napravili preko 30 ili 40 km plinskih instalacija u našem gradu, a da je odaziv jako mali. Možemo se složiti i da je to komplicirano, promjena osobito sa lož ulja na plin i da to neka sredstva i košta, ali odaziv nije u onoj mjeri u kojoj se očekivalo. Međutim, mi dan danas nismo odustali od osnovnog koncesijskog ugovora i jedan dio plinske mreže će se raditi i u Boriku i u Bolničkom naselju i ostalim naseljima gdje je to predviđeno, a staviti će se u funkciju i neke zaostale plinske instalacije koje nisu u funkciji, a biti će u funkciji u suradnji sa Plinarom, to je jedan dio plinovoda na Štangi i jedan dio plinovoda u Careri.

Što se tiče Vašeg drugog pitanja, evo nadopunit će taj odgovor i pročelnik odgovoran za prostorno planiranje, ali ja ću sa ovoga mjesta kazati da se prostorni planovi mijenjaju u skladu sa razvojnim potrebama, da je politika grada Rovinja odavno neširenje građevinskih područja i ne mijenjanje granica. Dakle, radi se o mijenjanju Generalnog urbanističkog plana u određenim tehničkim rješenjima, jedno od kojih je jako važno, mogu spomenuti, dakle, mijenjanje lokacije autobusnog



kolodvora, javnog autobusnog kolodvora sa lokacije Boksiti na lokaciju Končeta i niz drugih takvih rješenja, investicijskih, koja su sada potrebna, a kada se plan radio tada je bila neka druga ideja i bile su neke druge informacije. Znači, planovi su da se mijenjaju, da se razvijaju, grad se mora razvijati i nisu nikakvo konačno pravilo i ništa nije netransparentno, sve će biti transparentno i pokazano na javnim raspravama, na javnom uvidu iz kojeg razloga se neka namjena negdje mijenja i koja je vrijednost za grad Rovinj što se to radi. Hvala lijepa.“

**Ivan Begić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Pa vi ste postavili pitanje zašto se mijenjaju planovi, pitanje nije bilo konkretno pa ne mogu ovog trenutka odgovoriti zašto, ako treba odgovorit ćemo pismeno ... prema karti koju ste nam dali na uvid, vidimo da se radi o Laco Sercio. Evo imamo urbanistički plan Laco Sercio za kojeg ste odluku donijeli nedavno na Gradskom vijeću, odluku o izradi. Inače, procedura izrade i donošenja prostornih planova je, usudio bih se reći, najdemokratskija procedura unutar gradske uprave iz razloga što vijećnici ili općenito javnost učestvuje od početka kada se donosi odluka o izradi pojedinog prostorno planskog dokumenta, do odluke o donošenju uz prethodno odrađivanje svih onih procedura pa i javne rasprave koju održavamo što u višem što u manjem broju ljudi u ovoj Sali o svakom pojedinom dokumentu.

Dakle, kod urbanističkog plana Laco Sercio ne radi se izmjeni, ovdje se radi o donošenju plana po prvi put u povijesti ovoga grada. To je predio koji je na izlazu iz grada sa desne strane, prije benzinske pumpe i za ovo područje Gradsko vijeće će po prvi put donijeti plan u svojoj povijesti. Temeljem planova višeg reda prostornog plana grada Rovinja i generalnog urbanističkog plana koji je rekao da je obaveza, obzirom da je ovo područje terra vergine s obzirom da je ovo područje neizgrađeno, je obaveza zakonom utvrđena kod donošenja plana nižeg reda i to smo predložili, vi ste to prihvatili i krenuli smo sa tim postupkom. Kad odradimo sve faze, kad prođemo sve procedure koje zakon propisuje, dobijemo sve potrebne suglasnosti i mišljenja koja su zakonom propisana, tad ćemo doći pred Gradsko vijeće na usvajanje i vi ćete svojim glasanjem o tome odlučiti. Hvala lijepa.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice te predlaže da se točke 2. i 3. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za» donosi

## **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 2. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» Rovinj-Rovigno – Giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2016./2017. i točka 3. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» Rovinj-Rovigno – Giardino e nido d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018. spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

### Ad – 2. i 3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva ravnateljicu Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno – Istituzione prescolare giardino e nido

d'infanzia «Neven» Rovinj-Rovigno, gđu. Sandru Orbanić da podnese Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za 2016./2017.g., te da obrazloži Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018.g.

Nakon kratke rasprave u kojoj sudjeluju Marinko Rade, Suad Salkić, Snježana Štefanić Hoefel, Emil Radovan i Sandra Orbanić, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

## I ZAKLJUČAK

o prihvatanju Izvješća o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za 2016./2017.g.

Gradsko vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

## II ZAKLJUČAK

o prihvatanju Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića i jaslice «Neven» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018.g.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 4. i 5. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za», donosi

## ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 4. Godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2016./2017.g. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno i točka 5. Godišnji plan i program rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018. spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

### Ad – 4. i 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva ravnateljicu Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno, gđu. Susannu Godena da podnese Godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2016./2017.g. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno, te da obrazloži Godišnji plan i program rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Marinko Rade i Petar Radetić, Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

## I ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu za pedagošku godinu 2016./2017.g. Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno.

Gradsko vijeće sa 13 glasova «za» (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

## II ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia italiano «Naridola» Rovinj-Rovigno za pedagošku godinu 2017./2018.

### Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta iz Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

### **Prve izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu**

### Ad – 7.

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta ispred Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

Od strane Kluba vijećnika SDP-a pristigle su određene primjedbe i pitanja vezano uz prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa te se pročelnica u svom izlaganju materijala osvrnula na iste i dala usmeni odgovor.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Robert Mavrić, Petar Radetić, Tanja Mišeta i Marko Paliaga, Vijeće sa 12 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, donosi

### **Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu**

### Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio iz Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da podnese Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj–lipanj 2017. godine.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Suad Salkić, Iva Vuljan Apollonio i Valerio Drandić, Vijeće sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov nije bio prisutan), prihvaća

## **Izveštaj o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj–lipanj 2017. godine**

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 9. i 10. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

### **ZAKLJUČAK**

Prihvća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 9. Nacrt Proračuna grada Rovinja za 2018.g. i Projekcije za 2019. i 2020. g. – u prvom čitanju i točka 10. Nacrt Programa rada gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2018.g. - u prvom čitanju spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

#### Ad – 9. i 10.

Nakon uvodne riječi koju je dao gradonačelnik grada Rovinja-Rovigno, predsjedavajući poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio iz Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži nacrt Proračuna grada Rovinja za 2018.g. i Projekcije za 2019. i 2020. g. – u prvom čitanju, te nacrt Programa rada gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2018.g. - u prvom čitanju.

Od strane Kluba vijećnika SDP-a i vijećnice Živog zida pristigle su određene primjedbe i prijedlozi na nacrt Proračuna i nacrt Programa. Pročelnica se u svom izlaganju osvrnula na primjedbe i prijedloge te usmeno odgovorila na iste, dok će se o pristiglim amadmanima očitovati nakon isteka roka koji je predviđen za podnošenje istih.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Valerio Drandić, Snježana Štefanić Hoefel, Suad Salkić, Marčelo Mohorović, Jadranka Andrijević, Emil Radovan, Emil Nimčević, Marinko Rade i Predrag Mamontov, Vijeće sa 11 glasova «za» i 4 glasa «suzdržan», donosi

### **I ZAKLJUČAK**

o prihvaćanju Nacrta Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2018.g. i Projekcije za 2019. i 2020.g. u prvom čitanju s time da se sve primjedbe i prijedlozi dostave predlagaču **najkasnije do 14,00 sati 04. prosinca 2017. godine.**

Vijeće sa 11 glasova «za» i 4 glasa «uzdržan», donosi

### **II ZAKLJUČAK**

o prihvaćanju Nacrta Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2018.g. u prvom čitanju s time da se sve primjedbe i prijedlozi dostave predlagaču **najkasnije do 14,00 sati 04. prosinca 2017. godine.**

#### Ad – 11.

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o zakupu poslovnog prostora te da se u svom izlaganju osvrne na dostavljene primjedbe i amandmane koji su dostavljeni od strane Kluba vijećnika SDP-a.

Na gore navedeni prijedlog Odluke podnijeto je 8 amandmana od strane Kluba vijećnika SDP-a i to:

#### **„Članak 20.**

Stavak (4) predlažemo da se mijenja na način *da se druga rečenica briše.*

Stavak (6) predlažemo da se mijenja na način da glasi:

*(6) Odluku o određivanju tradicijskih i deficitarnih djelatnosti donosi Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno.*

*Stavak (8) predlažemo da se briše, a stavak (9) da postane stavak (8).*

**Obrazloženje:** smatramo da tradicijske i deficitarne djelatnosti treba definirati odlukom Gradskog vijeća. U odluci treba navesti sve tradicijske kao i deficitarne djelatnosti, kao i lokacije na kojima se pojedine mogu obavljati, s obzirom na buku i zagađenje koje pojedini mogu prouzročiti.

Stavak (8) smatramo neprihvatljivim, jer derogira neke od postavki ove Odluke.

#### **Članak 23.**

Predlažemo da se u stavku (2) prvoj alineji riječ trogodišnje zamijeni sa „*dvogodišnje*“, a u drugoj alineji 10-godišnje zamijeni „*4-godišnje*“.

**Obrazloženje:** Smatramo da su ovako strogo postavljeni uvjeti za osiguranje plaćanja preveliko opterećenje za zakupnike, te da su mehanizmi postavljeni u prijedlogu Odluke, ukoliko se budu poštivali, dovoljna garancija da će se izvršiti naplata i umanjenjem iznosa sredstava osiguranja plaćanja.

#### **PODZAKUP**

Klub vijećnika SDP-HSLS je u prošlom sazivu Gradskog vijeća u dva navrata predlagao izmjenu Odluke o zakupu poslovnog prostora na način da se ukine podzakup. To nije prihvaćeno, iako je tadašnji gradonačelnik isticao da on je protiv podzakupa barem toliko koliko i mi.

Donošenjem nove Odluke očekivali smo da će podzakup biti izbrisan, ali on je prema ovom prijedlogu praktički ostao, što je jasno vidljivo iz članaka 31. do 35. Na isto dajemo konkretne amandmane i primjedbe.

#### **Članak 31.**

Predlažemo da se u stavku (2) riječ „*načelno*„ briše.

#### **Članak 32.**

U stavku (1) prvu alineju potrebno je pojasniti.

Drugom alineju predlažemo da se briše, s obzirom da isto regulirano u Prijelaznim i završnim odredbama (**članku 38**).

**Članak 34.** predlažemo da se briše, a stavak (2) istoga da se preformulira i doda kao novi stavak (3) **članku 32.** a vezano za stavak (1) prvu alineju.

**Članak 35.** predlažemo da se briše.

**Članak 38.** Predlažemo da se mijenja te da glasi:

*„Svi podzakupi koji su odobreni i važeći na dan stupanja na snagu ove Odluke traju najduže do isteka osnovnih ugovora o zakupu poslovnog prostora“.*

**Članak 39.** Promjena zone.

Nije dovoljno jasno dali se i kada usklađuju cijene zakupa sa novom Odlukom ukoliko ima razlika u odnosu na postojeće.“

Obzirom da navedeni amandmani nisu prihvaćeni od strane predlagatelja, predsjednik Gradskog vijeća pozvao je predstavnika Kluba vijećnika SDP-a na očitovanje odustaju li od amandmana koji nisu prihvaćeni ili ostaju pri podnesenim amandmanima te traže li pojedinačno glasovanje Gradskog vijeća o istima.

Predstavnik Kluba vijećnika SDP-a očitovao se da ne odustaje od navedenih amandmanima, no pristaje da se ne glasa o svakom amandmanu zasebno već da se o istima glasa objedinjeno.

Za prihvaćanje amandmana je glasovano sa 4 glasa „za“ te je predsjednik Gradskog vijeća utvrdio da amandmani nisu prihvaćeni.

Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“, donosi

### **ODLUKU o zakupu poslovnog prostora**

#### Ad – 12.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio iz Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o gradskim porezima, nakon čega Vijeće sa 11 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić, Marinko Rade i Marčelo Mohorović nisu bili prisutni), donosi

### **ODLUKU o izmjeni Odluke o gradskim porezima**

#### Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta iz Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti za izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda ulice G. Giorgeri u naselju Centener u Rovinju-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 10 glasova «za» i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić, Petar Radetić, Marinko Rade i Marčelo Mohorović nisu bili prisutni), donosi

## **ODLUKU**

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti za izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda ulice G. Giorgeri u naselju Centener u Rovinju-Rovigno**

### Ad – 14.

Predsjedavajući poziva gđu. Martinu Čekić Hek iz Upravnog odjela za gospodarstvo, javnu nabavu i europske fondove da obrazloži Prijedlog Odluke o uključivanju Grada Rovinja-Rovigno u provedbeni program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje – POS, nakon čega Vijeće sa 14 glasova «za» (za vrijeme glasanja Marčelo Mohorović nije bio prisutan), donosi

## **ODLUKU**

**o uključivanju Grada Rovinja-Rovigno u provedbeni program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje – POS**

### Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova «za» (za vrijeme glasanja Marčelo Mohorović nije bio prisutan), prihvaća

## **ZAKLJUČAK**

**o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno.**

Završeno u 14,25 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
Valerio Drandić